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Př́ıklad 1. (15 bod̊u) Vyjádřete integrál∫ ∞

0
cos 3x sin(e−x) dx

jako součet řady reálných č́ısel.

Př́ıklad 2. (20 bod̊u) Následuj́ıćı úlohu vyřešte pro b = 0 a pro b = 2025.
Necht’ je funkce F dána předpisem

F (a) =

∫ 1

0

arctanxa − arctanxb

x log x
dx.

(i) Nalezněte definičńı obor funkce F (tj. určete, pro která a ∈ R plat́ı F (a) ∈ R).
(ii) Pro všechna a z definičńıho oboru F spočtěte F (a).

Př́ıklad 3. (15 bod̊u) Necht’ je množina M dána předpisem

M = {(x, y, z) ∈ R3 : (x2 + y2 + 3z2)3 < 3(x2 + y2 − 3z2), z ≥ 0}.
Spočtěte

∫
M zdL3(x, y, z).


